

## 潍坊昨日遭遇大雾天,事发时间能见度极差

# 安丘贾戈立交上一人遭碾压

本报3月26日讯(记者 周锦江 赵松刚 李涛)26日早上7点左右,潍坊迎来大雾天气,能见度只有100米。安丘市的张先生反映,在206国道安丘市贾戈立交桥段发生一起碾压事故,一名行人在穿过立交桥时遭车辆撞击碾压致死。

26日早上,潍坊迎来一场大雾天气,7点左右,根据相关部门公布的数据,当时的能见度潍坊只有0.1千米,能见度全省倒数第一。就在此时,在安丘市206国道贾戈立交桥发生一起碾压事故,一名行人在穿过贾戈立交桥时,遭到一辆车辆撞击碾压。

因为当时正是大雾天气,能见

度很低,周围有听到声响的村民,但是没有人看到事故发生当时的景象。途经贾戈立交的安丘市民张先生反映,从现场的情况看,这名行人很可能被一股强大的冲击力撞击后,又遭到多辆车碾压。

“早晨在家中就听到一声巨响,当时的时间大约7点。”贾戈立交桥南端附近居民李女士告诉记者,她当时没有在意,又忙着照顾孩子,等忙完手边的活出门时已经有警方在现场拍照了。

26日上午10点,记者赶到事发现场。在贾戈立交桥南端,记者看到,路上还留有许多的身体残留物,这些身体的残留物分散在路

上,被行经车辆碾压而过,延绵大约50米左右。附近的环卫工告诉记者,上午8点左右,当地的公安交警还在现场进行调查,并且将死者的遗体运走。

记者从安丘市当地的交警部门得到证实,3月26日上午7时许,安丘市公安局110指挥中心接到群众报警称,在国道206段309公里600米处,发生一起交通事故,一名行人被车辆碾压致死。接警后,公安局值班局领导带领交警、刑侦等有关警种部门民警迅速赶到现场进行勘查。目前,公安部门正组织力量对事故原因进行调查,案件正在进一步侦查之中。



上午10点,在贾戈立交桥还能够看到事故发生时留下的痕迹。  
本报记者 赵松刚 周锦江 摄



上午7点左右,对面的楼几乎看不到。 本报记者 张浩 摄

## 风小湿度高,大雾来袭

# 昨日潍坊发布大雾橙色预警

本报3月26日讯(记者 张浩)26日上午,潍坊市被大雾笼罩,部分地区能见度相当低,潍坊市气象台在5时35分发布大雾橙色预警信号,10点30分,预警消除。

25日下午的一场小雨让市区的湿

度升高,到26日凌晨,空气湿度达到90%左右,再加上3到4级的小风,致使26日上午市区出现大雾。

潍坊市气象台于3月26日5时35分发布大雾橙色预警信号。此时,潍坊出现能见度小于200米、大于等于50米的

雾并将持续。根据潍坊市气象台的监测,大雾主要覆盖市区以及东部县市,青州、昌乐、寿光等地仅轻雾天气。大雾从昨天半夜开始,到26日上午8点左右达到最浓,之后慢慢消散,10点半左右,大雾橙色预警信号消除。

## 有两小时,看不见对面的楼

26日上午7点不到,家住胜利东街栋盛苑小区的李先生起床后发现,60米外的对面居民楼“不见了”,大雾阻隔了视线,对面楼完全看不到了。从楼上向下看,能见度也只有十几米左右,拍图发到微信朋友圈之后,小伙伴们

都说身处“仙境”。

上午7点半,骑自行车上班的齐女士在路过潍县中路胜利街路口时格外小心,“对面的红绿灯都看不清”,只能模糊的看出红灯的颜色,但不知道具体的秒数。

家住潍城向阳路的李先生加班后早上回家时格外小心,平时15分钟的车程,当天走了半个多小时,行驶在路上的车辆也开着雾灯缓慢前行。

本报记者 张浩

## 能见度不足五十米 高速封闭四个多小时

本报3月26日讯(记者 王琳)26日凌晨五点左右,潍坊市境内陆续出现雾霾天气,能见度逐渐下降,多地能见度不足50米,多条经过潍坊的高速公路采取管制限行或封道措施。早上十点左右,雾霾渐渐散去,车辆开始陆续放行。

上午八点多,在青银高速公路潍坊收费口处,上百辆车在此滞留等候着,一些行程较近的司机掉头走下道,几辆由潍坊发往外地的大客车上的部分乘客干脆走下车,焦急地在收费站等待。潍坊收费站的工作人员向滞留乘客讲解大雾天气行车的不安全因素,劝他们耐心等待。济青分公司潍坊路政工作人员告诉记者,此次大雾“来势汹汹”,能见度很快降到了50米以下,针对这次大雾天气,相关部门启动了恶劣天气应急预案,及时向司机更新发布高速路况,保证交通安全。“从凌晨5点多开始,潍坊地区内开始降雾,高速路口陆续封闭。”工作人员介绍说,05时21分,应交警要求,G20青银高速青州西站双向入口临时关闭,青州东站双向入口临时关闭;G20青银高速寿光站青岛方向入口临时关闭;G20青银高速昌乐站青岛方向入口临时关闭;G20青银高速潍城站双向入口临时关闭;G20青银高速潍坊站青岛方向入口临时关闭;G20青银高速潍坊东站青岛方向入口临时关闭。

“除此之外,荣潍高速潍坊段部分收费站入口也临时关闭。”济青分公司潍坊路政工作人员介绍,受大雾影响,凌晨5点7分,S16荣潍高速坊子站双向入口临时关闭;S16荣潍高速朱里站双向入口临时关闭;S16荣潍高速石埠站双向入口临时关闭。

直到上午十点左右,青银高速公路和荣潍高速公路潍坊段上封闭的入口才陆续解除关闭。除了青银高速公路和荣潍高速公路外,经过潍坊境内的其他三条高速公路:荣乌高速、青兰高速、长深高速也都受大雾影响采取了管制限行或封道措施。据潍坊公路局路政服务热线工作人员介绍说,荣乌高速和青兰高速整个潍坊段都封闭了,长深高速则封闭了部分收费站,直到上午十点左右,大雾渐渐散去后,封闭才逐渐解除封闭。